号称零甲醛,却检测出0.6释放量

家具专卖店:可能是工人下错了料

如果不是小孙子意外碰掉床头平开门把手,周先生到现在也 不会发现自己从卡喏亚定制的禾香板床,平开门竟然不是禾香板 的。近日,质检部门的检验结果显示,这块标注"0"甲醛的"禾香板" 平开门板中检出了0.6的甲醛释放量。周先生感觉自己受骗了。

本报记者 戚云雷 实习生 刘晓利

儿媳妇怀孕 花1.2万定制无甲醛家具

2013年11月,周先生参加了 装修网在舜耕国际会展中心举 办的建材展销活动。因为儿媳妇 怀有身孕,担心含有甲醛的家具 会对孩子有影响,所以周先生打 算定制一套不含甲醛的家具。现 场对比了多个品牌后,他最终将 目光锁定在卡喏亚衣柜上。

"他们的宣传单上说自己的 禾香板衣柜是'0'甲醛。"周先生 说,他看了多个家具品牌,但只 有卡喏亚衣柜承诺'0'甲醛,比 较符合自己的要求,所以才决定 定制他们的家具。

2014年5月,周先生到欧亚 达北园店的卡喏亚衣柜专卖店 定制家具。确定好要做的家具 后,卡喏亚派人到周先生家测量 数据,做好设计图纸,并由周先 生确定所用板材。"我选的都是 无甲醛禾香板,一平米要586元, 价格比较贵。"2014年9月,周先 生交了1.2万元货款,其中两张 床价值8000多元。

按照正常的送货流程,交款 两个月后卡喏亚就应该把家具 送到客户家。但两个月后,周先 生还是没有收到定制的家具。直 到2015年1月,卡喏亚才把家具 送过来。不过,由于送家具时周 先生不在家,未看到家具的安装 过程,所以他也不清楚送来的家 具是否禾香板的。

500一平的禾香板 成了200多的密度板

今年4月9日,周先生一岁多 的孙子在床边玩耍时,无意中抠 掉了床头柜平开门上的把手。把 手掉后,从装合页的凹槽处可以 直接看到里面的材质,这时周先 生才发现,平开门的材质好像并 不是自己定制的禾香板。

当初周先生参加装修网的 活动时,因为自己要定制禾香板 家具,所以特意找专家咨询如何 识别禾香板。专家给了周先生一 小块禾香板,并向他演示了禾香 板和密度板的区别。对比了专家 给的禾香板样品和平开门的材 料,周先生发现有明显区别。

"禾香板是无醛的,有青草



送检的平开门板检出了甲醛。

味儿,密度板看起来好像纸 浆。"周先生说,按照市场价格,

一平方米的密度板价格不到 200元,而禾香板却要500多元, 所以他怀疑卡喏亚故意把本来 是禾香板的平开门换成了密度 板,以降低成本。"他们搞活动 时宣传半卖半送,如果不这样 做还怎么赚钱啊!"

周先生向装修网进行了投 诉。4月11日,装修网的工作人员 到周先生家查看了出现问题的 床,认为从凹槽处看平开门的材 质和禾香板是有区别的,但只看 表面还难以确定,需进一步做剖 面进行对比。而12345的工作人 员建议他去质检部门做一下质 检,以确定真伪。

卡喏亚负责人称 可能是工人下错料

4月28日,由济南市产品质 量检验院出具的检验报告显 示,周先生和卡喏亚送检的床 头柜平开门检出了0.6的甲醛 释放量。"我提出送检时,他们 还向我保证'100%不含甲 醛'。"周先生表示。

周先生说,他并不是只买了 查家具,另外两套房子也是 定制的卡喏亚的家具,只不过 还没送货,三套房子的家具一 共花了7.8万元。如今发现家具 材质存在问题,他想向卡喏亚方 面提出退货申请,并要求根据消



床头平开门板材和禾香板样 品(小块)明显有区别。

本报记者 戚云雷 摄

协法按照3倍货款赔偿。

"这是个意外。"4月29日下 午,卡喏亚衣柜专卖店负责人王 经理表示,虽然送检的平开门板 检出了甲醛,但仍不确定是什么 材质。他认为此次检测的甲醛释 放量标准比国标低,因此不排除 再委托第三方机构进行检测。

王经理承认,禾香板是不应 该检出甲醛的,给周先生送货时 她也在现场,床的主体是禾香板 的,门板出现这个情况她也很意 外,"可能是工人下错料了"。王 经理表示,在一切还未查清前, 他们无法就周先生提出的退货 和赔偿问题作出答复。他们已委 托烟台供货商进行调查,到时候 会给周先生一个合理解释。

装上计价器全套设备,私家车变身"黑出租"

涉嫌非法营运,车主被移交交通局处理

本报5月3日讯(记者 戚 云雷) 2日下午,有市民举报 在明湖西路天桥南路口有黑 出租。民警将其拦截,被处罚 的驾驶员庄某因涉嫌非法营 运,已被移交交通局做进一步

据了解,民警在拦截住黑 出租后,一开始驾驶员不配合 民警执法, 闯卡逃跑, 被前方 车辆挡住后,驾驶员躲在车里 不下车,无奈之下,民警只有 依法采取强制手段将驾驶员 控制住。不过,驾驶员在被控 制住后还是不配合民警执法, 声称自己是黑户,民警只好将 其带至大队进行调查。

通过检查庄某驾驶的车 辆,民警发现,车辆外观被改 为出租车造型,车辆内部包 括计价器、身份信息铭牌等 所有的设备都齐全。在车上, 民警还发现一些已经作废的 发票,庄某穿着出租车司机 的工作制服进行拉客时,市民 不会想到这是一辆黑出租,如 果发生意外根本没有相应的

经询问,庄某是齐河人, 因其未随身携带驾驶证(罚款 50元)和私自改变车身颜色 (罚款500元),天桥交警大队 依法对其作出罚款550元、扣 车的处罚。目前,由于庄某涉 嫌非法营运,天桥交警已将其 移交交通局做进一步处理。



■"黑出 租"被民警拦 截住。(警方 供图)

申领通知



灰指甲, 你最怕什 么?怕传 染 给 家 人,怕自 身传染, 怕受别人 歧視,怕

难看,最怕治不好,钱也花了罪也受了。 灰指甲专用盒适用于灰指(趾)甲的辅助 治疗,使用舒适、简单、方便,是灰指甲人群的 新选择。为惠及灰指甲人群,特在我市举行 "灰指甲专用盒,申领体验活动",只要您是灰 指甲患者,就可以不花钱,免费领取产品一 盒,验证效果,满意继续使用。

以下人群均可申请: 灰指甲患者(仅限 本人,每人限领一次。)

(禁忌内容或注意事项请见说明书)

预约电话: 0531-80965756

精棒食药监械(准)字2014第1640187号 精医 **械广审 (文) 第2015100004号** 请仔细阅读说明书或在医务人员的指导下购 买和使用

迷恋韩星,小学生离家出走 民警发短信劝说女孩回家

本报5月3日讯(记者 郑帅) 12 岁的女孩明明(化名)虽然目前仍读小 学,但已经是一个"追星族"了。由于对 某韩国明星的迷恋,加上自己在学习 上不堪压力,明明竟然在一个周日的 上午离家出走了。在派出所民警及家 人的短信劝说下,明明最终自己回到 了家中。

4月24日下午1时许,白马山派出 所接到辖区居民张先生报警,称自己 的女儿离家出走了。值班民警谷长乐 向张先生详细了解了其女儿的情况后 得知,张先生的女儿明明今年12岁,学 习成绩优异,由于学习上的压力和对 某韩国明星的追捧和喜爱,在4月24日 周日上午离家出走了。

了解情况后,民警立即调取了该 小区及周边的监控录像,且通过报警 人张先生提供的其女儿的电话号码 多次与明明进行联系,但都被明明挂 断了电话。随后,民警又通过短信的 方式与明明沟通,向孩子表明身份后 耐心与孩子进行沟通,开导明明不要 做傻事。当天下午4时,明明最终自己 回了家。

5月3日,张先生致电市中区公安 分局民生警务平台对白马山派出所民 警帮助找回走失的孩子表示感谢。民 警提醒张先生及市民,日常生活中一 定要多注意观察孩子,经常与孩子沟 通,正确引导孩子不要盲目"追星",避 免此类事件再次发生。